
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :15 Haziran 2020 Pazartesi  

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :17 

Yer        :Belediye Merkez  

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)          1- Doğa Zeki                 (M.Üyesi)     

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)               2- Osman Kasaboğlu (M. Üyesi)  

  3- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                   3- Niyazi Özekmekçi (M. Üyesi)  

  4- Coşkun Talihsiz     (Meclis Üyesi) 

  5- Emre Sağanak            (Meclis Üyesi) 

6- Salih Saldam     (Meclis Üyesi) 

7- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

8- Cemal Darbaz            (Meclis Üyesi) 

9- Aliye Gilanlıoğulları  (Meclis Üyesi)  

10-Tansay Doğu             (Meclis Üyesi) 

11- Cemal Kaş                (Meclis Üyesi) 

12- Veleddin Taşkent     (Meclis Üyesi) 

13-Nevzat Uluç              (Şube Amiri) 

 

 

Gündem  

1-  Aylık mizanların sunulması 

2- Covid-19 nedeni ile ertelenen organizasyonlarda ödemelerin iade edilmesi 

3- Faaliyetler hakkında bilgi 

4- Meclis üyelerinin taleplerinin cevaplandırılması  

 

 Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında toplantı 

açılmıştır. Yeni bir gündem maddesi talebi olmaması üzerine, belirtilen gündem maddelerinin 

görüşülmesine geçilmiştir.  

  

Gündem 1: Aylık mizanların sunulması 

 

  Nisan 2020  Gelir   2,951,915.58 TL  

    Gider   2,430,678.09 TL  

    

 

Gündem 2: Covid-19 nedeni ile ertelenen organizasyonlarda ödemelerin iade edilmesi 
 

 

 Belediye Başkanı, Covid 19 nedeni ile ertelenen organizasyonlar için ödemelerin iade 

edilmesi talebinde bulunan vatandaş müracaatlarını Meclise sunuldu.  

 

a) Mustafa Göktepe  :Kültür Evi (kına)      400 TL 

b) Fatma Benekli      :Otel Güzelyurt (nişan)     500 TL 

c) Okay Dağa           :Belediye Düğün Parkı (düğün) 1,000 TL 

d) Kubilay Karmaner  :Belediye Düğün Parkı (sünnet)    500 TL  

 

 



 

Karar No:   Güzelyurt Belediye Meclisi, Covid 19 nedeni ile ertelenen organizasyonlar için  

4/2020  vatandaşlardan gelen talepleri; yaşanan ekonimik krizin de göz önünde bulundurulması 

ile, yapılan ödemelerin vatandaşlara geri iade edilmesini oy birliği ile onayladı.  

 

 

Gündem 3: Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

 Kent Park çalışmaları devam ediyor.  Bu alanda bulunan çocuk parklarının düzenlenmesi, 

havuz sisteminin yapılması, elektrik alt yapı ve ışıklandırma, genel amaçlı tuvalet, boya 

ve bisiklet yolu güzergahının yol güvenliğinin sağlanması.   

 AB ile sürdürülen “Arıtılmış atık suyun tarımsal amaçlı kullanım projesi” çalışmaları 

devam ediyor. Proje ile ilgili müteahhidin Covid 19 salgını nedeniyle ülkeye 

gelememesinden dolayı ihalenin son test çalışmaları yarım kalmıştır. Bu testlerin 

yapılabilmesi için çalışmalar devam etmektedir.  

 AB tarafından başvurusunu yaptığımız çöp transfer istasyonu kabul görüp bu alandaki 

çalışmalar devam ediyor.  

 Köylerdeki genel temizlik çalışmaları devam ediyor. 

 Otel tadilat çalışmaları devam ediyor.  

 Bostancı yeni şube bina inşaatı proje ve ihale dosyası hazırlıkları başlamıştır. Güzelyurt 

Belediyesi İmar bölümünün görüş ve vatandaş taleplerine uygun olarak eski binanın 

yıkılıp, yeni binanın  yapımına geçilecektir. Bu sürede hizmetlerin aksamaması için o 

bölgede geçici süreliğine uygun bir kiralama yapılacaktır. Ayrıca Bostancı Kani 

Kasaboğlu Parkı ve Atatürk Heykeli projesi birlikte yürütülecektir.   

 Aydınköy’de daha önce başlatılıp yarım kalan kaldırım çalışmaları devam ediyor.  

Buradaki yöntem ihale komisyonu Başkanı olarak yetkim dahilindedir ve Planlama İnşaat 

Birimi fiyatları ile yapım gerçekleştirilmektedir.    

 

 

 

 Gündem 4: Meclis üyelerinin taleplerinin cevaplandırılması 

 Açık Pazar (Kent Park) projesi 28/2/2018 tarihinde imzalandı. Sözleşme bedeli 

1,032,398.10 TL + KDV’dir. 29/11/2019 ihale bitiş tarihinde 1,026,341 TL + KDV fatura 

kesilmiş fakat TC Elçiliğinden akratılacak hibe Belediyemize aktarılmamıştır.  Şu anda 

Kent Park bölgesinde yapılan işleri, yerel kaynaklarımızı zorlayarak tamamlamaya 

çalışıyoruz.  

 

 Şu anda yapılmakta olan kaldırım işleri;  İhale Komisyonunun tarafıma vermiş olduğu 

yetkiyi; imkan ile olanaklarımıza uygun olarak; ihtiyaçların önceliğini belirleyerek 

gerçekleştiriyoruz.   TC katkıları ile Lemar karşısı kaldırım yapım ihalesine çıkılmış fakat 

ilgili Müteahhit mali kriz ve ödemelerde olan gecikme nedeni ile işi yarım bırakmak 

zorunda kalmıştır. Şu anda gerçekleşen kaldırım  yapım işleri, ihale komisyonunun 

yetkilendirmesi ile devam etmektedir.  

Dr. Fazıl Küçük Bulvarı kaldırım çalışmaları, Güzelyurt Polis Müdürlüğünden gelen acil 

talep doğrultusunda tamamlanmaya çalışılıyor.  

 

 Sulama Birliğine ait su kuyusunun tekrar çalıştırılabilmesi için Belediyemizde mevcut 

kullanılmış malzemeler kullanılarak su kuyusu tekrar aktif hale getirilmiştir. Ayrıca gelen 

müracaat ile kuyunun yönetimin Güzelyurt Kaymakamlığı ile Güzelyurt Belediyesine 

devredilmesi talebi oluştu. Bunun üzerine ise tekrar gelen itirazlar olduğundan su 

kuyusunun çalıştırılması Sulama Birliği tarafından gerçekleştirilecektir ve Güzelyurt 

Belediyesinin talepleri, ihtiyaçları oranında gerçekleşecektir.  

 

 Arıtma Tesisinden çıkacak arıtılmış su; arıtılmış atık suyun tarımsal amaçlı kullanım 

projesi devam ettiği için su dağıtımına henüz başlanmamıştır. Ücretlendirme Güzelyurt 

Kaymakamlığı ve Güzelyurt Belediyesi’nin ortak çalışmaları sonrasında belirlenecek.    



 

 Mal ve hizmet alımları, aylık mizanlarda bilginize sunulmaktadır.  

 

 10/9/2019 tarihinde imzalanan Toplu İş Sözleşmesini bilgilerinize sunuyorum.   

 

 Belediye malları ve yap, işlet, devret dükkanların dökümünü bilginize sunuyorum. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

                                                                                                                         Belediye Başkanı  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mustafa Momin                           Uğur Saygılı                                 Coşkun Talihsiz 

 

 

 

Doğa Zeki                                    Aliye Gilanlıoğulları                     Salih Saldam  

 

 

 

Hasan Kalkanlı                            Cemal Darbaz                               Niyazi Özekmekçi 

 

 

  

Emre Sağanak                              Veleddin Taşkent   Tansay Doğu  

 

 

 

 

Osman Kasaboğlu        Cemal Kaş 

 


